

刘越高率队赴苏州考察学习并召开“湘商回归”恳谈会，诚邀广大湘商、衡商——

# 与家乡同频共振相互成就 真正实现“在湘更吃香”“衡心办恒业”

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

11月7—8日，市委书记刘越高率队赴苏州市考察学习园区或企业并举行“湘商回归”恳谈会，与湘籍企业家深入交流，共话桑梓情谊、共商发展大计、共谋美好未来，推动更多湘商、衡商回家乡投资兴业，为衡阳大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略持续注入强劲动能。

8日举行的恳谈会上，刘越高向各位企业家介绍了衡阳的发展变化，对大家一直以来关注家乡、支持家乡、投资家乡表示感谢。他说，一直以来，广大湘商、衡商富而思进、富而思源、富而思报，充分发挥示范引领、动能蓄积和桥梁纽带作用，将企业发展和家乡建设紧密结合起来。

来，谱写了一个又一个湘商回归、互利共赢的美好篇章。

刘越高说，广大湘商是湖南建设发展的重要力量，是促进湖南高质量发展的动力引擎。湖南省委、省政府历来高度重视湘商，把湘商回归作为战略举措，全力支持湘商在经济社会发展中站前台、唱主角、挑大梁，重商、亲商在衡阳已蔚然成风。当前，省委、省政府锚定习近平总书记为湖南擘画的“三高四新”美好蓝图，号召广大湘商找到切入点和发力点，同心同德、共建共享。到处都是投资的好机会、合作的好平台，希望大家因势而动、顺势而为，把握机遇、赢得未来。

刘越高表示，未来，湘商回衡机遇无

限。当前，衡阳被赋予国家区域重点城市和省域副中心城市发展定位，正大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略，持续擦亮“五张产业名片”，全力以赴筹办第三届湖南旅发大会，衡阳有产业可选、有项目可投、有赛道可抢。无论是肩负“重拾荣光、争当中心”的历史担当，还是巩固“稳中向好、好中提质”的良好态势，都需要每一位湘商、衡商参与进来。希望大家一如既往关心、支持家乡发展，当好兴湘兴衡的“先锋”、招商引资的“红娘”、决策部署的“参谋”、宣传家乡的“鼓手”。衡阳市委、市政府将全力保障一流的要素供给、提供一流的生活配套、打造一流的营商环境，让企业在衡放心投资、安心经营、专心创业。

会上，纽克斯电源、宏瑞达新能源、中明光电、亨瑞新能源等企业代表依次发言。大家分享了顽强拼搏、敢闯敢干的创业故事，对衡阳发展提出了意见建议。企业家们纷纷表示，衡阳发展前景广阔，将加快在衡投资步伐，推动更多合作项目落地衡阳，为家乡发展贡献更多力量。

恳谈会之前，刘越高一行还先后前往金鸡湖右岸、苏州工业园区、苏州生物医药产业园、江苏苏净集团有限公司、宏瑞达新能源等园区或企业，考察了园区发展、城市更新、业态融合、产业创新等情况。

市领导尹培国、黄艳娥参加。

## 开拓进取 履职尽责 全力以赴打好年度工作收官战

衡阳市消防救援支队荣立集体二等功授奖大会暨“119”消防宣传月启动仪式举行 朱健出席

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）

11月8日上午，衡阳市消防救援支队荣立集体二等功授奖大会暨“119”消防宣传月启动仪式举行。市委副书记、市长朱健宣布活动启动并为获奖代表颁奖。

会上，朱健宣布全市“119”消防宣传月活动正式启动，并为市消防救援支队颁发集体二等功奖牌。陈毅等8名同志获得“先进个人”荣誉称号。

市委常委、常务副市长于新凡宣读表彰通报。他指出，改革转制以来，衡阳市消防救援支队忠实践行习近平总书记授旗训词精神，有警必出、闻警即动，始

终奋战在人民群众最需要的地方。特别是在急难险重任务面前，不畏艰险、冲锋在前，为全市经济安全稳定发展作出了突出贡献，树立了“衡阳消防”良好形象，赢得了广大人民群众和各级政府领导的高度赞誉。希望全市各级各部门以市消防救援支队为榜样，学习他们信仰如山、信念如磐的政治品格，学习他们英勇顽强、不怕牺牲的过硬作风，学习他们赴汤蹈火、勇立潮头的奋斗精神，学习他们竭诚为民、无悔奉献的使命担当，务实创新、开拓进取，履职尽责、担当作为，在衡阳落实“制造立市、

文旅兴城”发展战略、推进区域中心化进程上贡献更多智慧和力量，全力以赴打好年度工作收官战，确保全年各项目标任务圆满完成。

会后，朱健一行还参加了在市政府院内举办的“党政领导消防日”活动，详细了解全市消防救援队伍改革转制五年来扎实推进消防治理体系和治理能力现代化建设的工作成果，以及履带式灭火救援侦察车、消防作战服装等装备器材应用情况。

市领导陶朝晖、市政府秘书长廖义智参加。

## 探索“清廉+” “摘”得新成果

蒸湘区一审计项目入围“全省优秀”

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡建军 通讯员 李思宇 陈嘉）近日，省委审计委员会办公室、省审计厅通报表彰了2023年全省审计机关优秀审计项目，蒸湘区审计局申报的“2022年蒸湘区安置房项目超概算审计调查”获评全省审计机关优秀审计项目二等奖。

近年来，蒸湘区全面打造清廉审计机关主矩阵，紧紧围绕全区经济社会高质量发展、党风廉政建设和反腐败工作重点来谋划和安排审计项目，探索“清廉+”模式。严格执行审计“四严禁”工作要求和审计“八不准”工作纪律，开展审计现场纪律巡查、收集被审计单位对审计人员廉洁从政反馈情况等，实现“审前、审中、审后”全程监督管理。

据了解，蒸湘区审计局工作人员在审计前举行专题研讨会，深入研究审计对象，精心制定审计实施方案。审计过程中，紧紧把握审计质量关，对项目进展进行细致研究，确保审计的深入和细致。审计完成后，及时召开业务会议，全面梳理审计发现的问题。该区审计局还定期开展审计项目质量检查，重点关注审计程序、审计复核、问题定性等关键环节，逐一校对、复核，确保审计结果的准确性和可靠性。

蒸湘区审计局相关负责人表示，该局将以获得这项殊荣为契机，忠实履行审计监督职责，提高审计项目质量，强化审计整改落实，以更高的政治站位、更强的使命担当、更实的工作举措，打造清廉审计品牌，为建设省域副中心城市高质量发展示范区蓄势赋能。

## 两大万亿级赛道上“双轮”驱动

领湃科技公司举行2023年年度战略研讨

衡阳晚报讯（全媒体记者 邓小山）

强化战略思维，提升攻坚本领。11月7日，湖南领湃科技股份有限公司举行2023年年度战略研讨会，全体高管、中层及7个子公司管理人员参会。

“如何多维发力扩大储能产品的市场

优势？建议全司上下尤其是决策层认真做好这道必答题。”“为响应国家在衡阳新能源产业布局，实现双碳目标，如何利用地方国有上市公司区域优势，让公司产品快速对接省内市场？”“建议公司以销售为‘龙头’、市场为导向，优化服务，形成合力……”会议气氛热烈，

大家敞开心扉畅谈真知灼见。

领湃科技公司负责人进行总体点评，并为公司“画像”，表示将集中大家智慧修订公司愿景与战略规划。该负责人指出，公司要围绕实现“三高四新”美好蓝图、扎实践行“制造立市、文旅兴城”发展战略，秉承“目标导向、充分授权、阳光激励、以人为本、知行合一”的运营理念，通过优化成本控制、产品做到极致、市场差异营销等举措，切实提升核心竞争力，在动力电池和储能电池两大万亿级赛道上实施“双轮”驱动，促进公司高质量发展再上新台阶。

乡、建家乡，希望双方进一步增进交流、加强合作，推动项目早日投产见效。企业家们表示，通过交流对衡阳综保区的发展有了更加多元和全面的认识，为双方未来合作增加了更多的可能性，期待进一步深入交流沟通。

在与中山市阿斯迪电器有限公司交流中，陈在平总经理感谢衡阳综保区为项目入驻付出的努力，对衡阳综保区招商工作的专班负责、专人对接项目建设的高效服务和优良的营商环境给予充分肯定，将尽公司最大所能，早日实现项目按期投产运行的目标。

## 湘商回归 建设家乡

衡阳综保区与衡阳海关联袂开展招商活动

衡阳晚报讯（通讯员 罗惠之 全媒体记者 邓小山）11月6日至7日，衡阳综保区与衡阳海关，赴东莞、中山等地开展“湘商回归”招商活动。

衡阳综保区负责人一行先后考察东莞